

朱拉隆功大學交換_生活電子報 4

100301019 國貿三 黃婕

接續著前面一篇電子報中的，旅行的第二座島嶼。

● Koh Tao - 龜島

對我來說是無與倫比的島嶼。和朋友不約而同地都在踏上島後兩個小時內愛上它，是最喜歡的島。它長的就是我喜歡的樣子，街道的樣子、海邊的樣子、人們生活的樣子。海水是我見過最清澈的（之所以有很多 diving resort 啊！）

但後來我越發現更多讓我愛上它的原因，也讓我決定要在這兒用光剩下的拍立得底片。

白天聽到有播放著東南亞風情的音樂；7-11 裡的可愛店員在我們進門的時候玩笑著說 “ Welcome to seven eleven! ” 夜間，過了 10 點，大部分商家關門。這兒沒有很多夜生活、沒有到處 party。夜晚是寧靜清閒的，少數的 bar 播放著小聲的音樂。大家不會睡到過中午，清晨時就熱鬧地，一批人出發去潛水。在這兒的每個人都真的有在做些什麼事。

我們在這兒待著的四天完成了潛水課程，拿到了我們的 PADI diving license 很密集的行程，但一切很順心。疲累卻也在空閒時間發掘更多這兒的美好。

我用掉的第一張拍立得照片，拍了 7-11 外面的回收垃圾桶。這是在泰國到目前唯一看到有在做回收的地方。但等到底片顯像之後我才也想到，台灣就都有在做回收嗎？想到政大裡的垃圾桶。好像也只有國高中的垃圾桶整整齊齊的分

類回收。

People here really care about their environment. 這就是迷人之處。

我翻著兩個島嶼的 guidebook，龜島的本子裡有 environmental 的章節。

他們有 'Save Koh Tao' community group, 注重永續經營。驚喜的是 Koh Tao Underwater World Festival，每年舉辦，關於環境與保育。兩天兩夜，beach and underwater clean-ups, turtle releases (這不就是之前心裡想的淨灘派對嗎!!!) 還發現這兒的 volunteer works，有教小孩子音樂和照顧流浪動物，所以非常開心的想著之後要回到這個島上做些事的計畫。

這個島的樣子就是美好的樣子：)

"Leave only footprints or bubbles and take back only photos and memories".